



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



ХІІІ сесія VІІІ скликання  
(2-е пленарне засідання)

## Р І Ш Е Н Н Я

29 листопада 2021 року

м. Ужгород

№ 540

**Про звернення депутатів  
Ужгородської міської ради**

Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Закарпатської обласної державної адміністрації та Закарпатської обласної ради щодо сприяння у вирішенні питання будівництва сміттєпереробного комплексу (додається).

2. Рішення направити до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Закарпатської обласної державної адміністрації та Закарпатської обласної ради.

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської ради.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

**Голові Верховної Ради України  
Руслану Стефанчуку**  
вул. Михайла Грушевського, 5,  
м. Київ, 01008

**Прем'єр-міністру України  
Денису ШМИГАЛЮ**  
вул. Михайла Грушевського, 12/2,  
м. Київ, 01008

**В.о. голови Закарпатської обласної  
державної адміністрації  
Петру ДОБРОМІЛЬСЬКОМУ**

**Голові Закарпатської  
обласної ради  
Володимиру ЧУБІРКУ**

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Ужгородської міської ради щодо сприяння у вирішенні питання  
будівництва сміттєпереробного комплексу**

Ужгородська міська рада звертається з проханням у вирішенні проблемного питання, яке постало в Ужгородському районі навколо експлуатації полігону твердих побутових відходів (ТПВ) у селі Барвінок.

Наразі, ситуація навколо полігону твердих побутових відходів (ТПВ) у селі Барвінок критична, а саме наповненість відходами сягнула близько 99,0% проектної потужності.

За кошти бюджету міста Ужгород (загалом на понад 15 мільйонів гривень) та кошти обласного бюджету Закарпатської області, впродовж останніх років проводилась рекультивация полігону. Однак, крім твердих побутових відходів із території міста Ужгород, на полігоні захоронюють і побутові відходи з прилеглих до міста населених пунктів (близько 40% від загального обсягу).

Таким чином, об'єктивною необхідністю для забезпечення організації утилізації твердих побутових відходів є виділення нових територій під будівництво сучасного сміттєпереробного заводу.

Міською радою вже здійснювались заходи з відбору територій, які можуть бути використані у вказаних цілях. Зокрема, у липні минулого року депутати міської ради проголосували за звернення до голови Закарпатської обласної державної адміністрації про підтримку будівництва сміттєпереробного комплексу на території Середнянської ОТГ Ужгородського району. Обсяги співфінансування 14 територіальних громад Ужгородського району, які будуть користуватися послугами запроєктованого заводу, на реалізацію Програми у

2021 році розраховані з урахуванням кількості населення та фінансової спроможності місцевих бюджетів.

Наказом Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області від 01.11.2019 № 2823-сг надано дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування комунальному підприємству Закарпатської обласної ради «Будкомплектторг» площею 23,0 га зі зміною цільового призначення під розміщення та експлуатацію основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Наразі розроблено детальний план території та звіт про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) щодо розміщення сміттєпереробного об'єкту на території Середнянської ОТГ Ужгородського району. Дана містобудівна документація та звіт про СЕО пройшли всі передбачені чинним законодавством процедури погодження: розглянуті на засіданні архітектурно-містобудівної ради, пройшли процедуру громадського обговорення, та були належним чином затвердженні.

На сьогодні розроблено звіт з оцінки впливу на довкілля «Розміщення об'єкту з переробки твердих побутових відходів, за межами населеного пункту на території Ірлявської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області», який пройшов відповідні стадії погодження.

Станом на сьогодні розраховано втрати за вилучення земельної ділянки та зареєстровано право постійного користування на вищезазначену земельну ділянку.

Ужгородська міська рада звертається з проханням посприяти у вирішенні зазначеної проблеми та доручити органам влади та відповідним службам здійснювати розгляд та погодження всіх необхідних дозвільних документів, пов'язаних з будівництвом сміттєпереробного комплексу на території Середнянської ОТГ Ужгородського району та передбачити кошти на виготовлення проєктно-кошторисної документації та реалізації проєкту його будівництва.

**З повагою**

**Депутати міської ради**

**СХВАЛЕНО**

**рішення XIII сесії**

**Ужгородської міської ради VIII скликання**

**29.11.2021 року № 540.**